
◆出席者数

開催場所 開催日 出席者 質問者数 質問・
要望数

市役所
市民室 11月18日㊐ 47人 11人 15件

（平成29年度 55人 18人 19件）

アンケート結果　回答38件
本会の開催をどのように知りましたか？

広　報 ウェブサイト 自治会回覧等
平成
30年度 20人 7人 17人
平成
29年度 25人 2人 12人

参加してみていかがでしたか？
良かった どちらでもない 不　満

平成
30年度 25人 8人 2人
平成
29年度 21人 8人 9人

本日の会の所要時間は？
長い ちょうど良い 短い

平成
30年度 4人 28人 3人
平成
29年度 6人 24人 6人

今後話し合いたいテーマ
高齢者福祉
医療問題
人口減少問題と茂原市の将来
空き地、空家対策
財政問題
公害対策
街おこし
水質
広域行政（特にゴミ袋の問題等）
自治会未加入者対策
水害対策
茂原市と周辺町村との合併
ふるさと納税（茂原市の収支）

◦�今後もテーマ別の開催が、議論が散漫にならず
良いと思う。（同意見９人）
◦�次回も参加したい。（同意見３人）
◦�もっと自由にほかの事を質問できる時間も少し
作ってほしい。（同意見２人）
◦�市長の話が聞けて良かった。（同意見２人）
◦�出席者が少ない。もっと自治会員の参加を。（同
意見２人）
◦�事前の質問提出の方が良い。（同意見２人）
◦�以前より話し合いに参加する方々が少し多く
なって良かったと思う。
◦�女性の参加者が少ない。
◦�テーマ別に行うなら、年に１回でなくもっと回
数を増やしてほしい。

◦�質問は一つとの前提だが、ぐずぐずと長く質問
する人がいた。

◦�相変わらず意味不明な質問をする人がいる。個
別案件は直接担当課に聞けばよい。

◦�プレゼン資料に説明不足が一部ある。配布資料
の中で文字が見えない所がある。

◦�もう少し早い時間（30分程度）に始めて３時
間でも良いのでは。

◦�２時間程度で良いのでは。
◦�災害対策についての発言が参考となった。
◦�防災の横の繋がり・連携を改善してほしい。

平成30年度　市長と話し合う会
アンケート結果

主な自由記述
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